



平成 29 年 1 月 25 日

各 位

会社名 株式会社スーパーバリュー
代表者名 代表取締役執行役員社長 岸本圭司
(コード番号 3094 東証 JASDAQ)
問合せ先 取締役常務執行役員 中谷圭一
電話番号 048-778-3222(代)

(訂正)株式分割及び株式分割に伴う定款の一部変更に関するお知らせ
の一部訂正について

当社は、平成 29 年 1 月 13 日付で発表しました「株式分割及び株式分割に伴う定款の一部変更に関するお知らせ」について、次のとおり一部訂正事項がありますので、お知らせいたします。

■訂正内容

1. 株式分割

(3) 分割の日程

(訂正前)

基準日公告日

平成 29 年 2 月 13 日(月)

(訂正後)

基準日公告日

平成 29 年 2 月 12 日(日)

※訂正の理由は、当初、公告を予定していました平成 29 年 2 月 13 日(月)は、日本経済新聞が休刊のためであります。

以 上